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Яременко О. С. 

Шановний Олександре Степановичу! 

Пенсійний фонд України розглянув рішення Рахункової палати України 
від 20.12.2016 № 27-6 та Звіт про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень державними органами влади в частині повноти та своєчасності 
надходження збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих 
видів господарських операцій та повідомляє. 

З метою усунення виявлених недоліків і недопущення їх в подальшій 
роботі наказом Пенсійного фонду України від 14.02.2017 № 20 затверджено 
План заходів щодо виконання рекомендацій Рахункової палати України за 
результатами аудиту ефективності виконання повноважень державними 
органами влади в частині повноти та своєчасності надходження збору на 
обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських 
операцій (копія додається). За стан виконання передбачених заходів закріплено 
відповідальних виконавців та визначено строки їх виконання. 

На сьогодні вжито низку заходів на їх виконання. 
Внесено зміни до звітності про нарахування та сплату збору на 

обов'язкове державне пенсійне страхування з послуг стільникового рухомого 
зв'язку, що формується в автоматизованій системі обліку платежів, доповнено її 
показниками "залишок на початок звітного періоду" та "залишок на кінець 
звітного періоду" та впроваджено відповідне програмне забезпечення, яке 
направлено підвідомчим органам 21.12.2016, що дає можливість здійснювати 
контроль за надміру сплаченими або не в повному обсязі сплаченими сумами 
такого збору. 

Звітність, що подається підвідомчими органами до Пенсійного фонду 
України, доповнено інформацією щодо сум коштів повернутих платникам при 
поданні ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів на 
клеймування державним пробірним клеймом та наданні послуг стільникового 
рухомого зв'язку для контролю за сумами, повернутими платникам, які надміру 
(помилково) сплатили кошти на рахунки, відкриті в головних управліннях 
Держказначейства для зарахування сум збору на обов'язкове державне пенсійне 
страхування з окремих видів господарських операцій. Відповідний лист 
направлено підвідомчим органам 17.02.2017 № 4583/03-13. 
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Здійснюється моніторинг даних про сплату збору на обов'язкове 

державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій, 
відображеними у Звіті про нарахування (утримання) та сплату збору на 
обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських 
операцій, що подається платниками до Пенсійного фонду України, та даними 
про сплату, отриманими від Державної казначейської служби України, шляхом 
їх співставлення. Відповідна інформація щомісяця подається підвідомчими 
органами до Пенсійного фонду України згідно листа від 21.02.2017 
№5021/03-13. 

За результатами аналізу звітності та виявлених розбіжностей 
нарахованих та сплачених сум збору з операцій при поданні ювелірних та 
побутових виробів з дорогоцінних металів на клеймування державним 
пробірним клеймом, інформації, отриманої з Головного управління Пенсійного 
фонду України в Дніпропетровській області, Пенсійний фонд України звернувся 
до Державної фіскальної служби України листом від 26.09.2016 № 29800/03-10 
для вжиття контрольних заходів. Оскільки, відповіді на зазначений лист не 
отримано, Пенсійний фонд України листом від 13.01.2017 № 321/03-10 
звернувся до Міністерства фінансів України для вжиття відповідних заходів 
реагування. 

Контроль за належними до сплати та сплаченими сумами збору на 
обов'язкове державне пенсійне страхування при набутті права власності на 
легкові автомобілі здійснюється шляхом проведення звірок даних 
Територіальних сервісних центрів послуг з реєстрації транспортних засобів та 
даних про сплату збору згідно виписок з рахунків органів Державної 
казначейської служби України по відповідному коду бюджетної класифікації. 
На сьогодні контроль, який здійснюється органами Фонду за сплатою 
зазначеного збору є достатнім. 

Опрацьовується питання щодо запровадження електронного обміну 
інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (щодо 
набуття права власності на нерухоме майно), Єдиного державного реєстру 
Міністерства внутрішніх справ (щодо зареєстрованих транспортних засобів). 
Про необхідність доступу до зазначених реєстрів Пенсійний фонд України 
звернувся з листом від 12.10.2016 № 31548/05-30 до Державного агенства з 
питань електронного урядування України. 

На сьогодні Пенсійним фондом України та його територіальними 
органами продовжується опрацювання переліку об'єктів нерухомого майна, 
проданого за даними Фонду державного майна України протягом 2014 - 2015 
років та І півріччя 2016 року, щодо підтвердження сплати збору на обов'язкове 
державне пенсійне страхування. 

Інформація, отримана від Фонду державного майна України (лист від 
22.09.2016 № 10-20-18068) по 294 операціях не містила в повному обсязі даних, 
зокрема про осіб, які придбавали нерухоме майно. 

За результатами опрацювання зазначеного переліку об'єктів Пенсійним 
фондом України та його органами встановлено сплату збору по 245 об'єктах. По 
49 об'єктах у зв'язку з неможливістю ідентифікувати покупця та державного 
реєстратора, який здійснював реєстрацію операції купівлі-продажу нерухомого 
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майна за даними Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та з 
метою уточнення платників збору з операцій придбавання (купівлі-продажу) 
нерухомого майна Пенсійним фондом України направлено лист до Фонду 
державного майна України від 17.11.2016 № 36971/03-10. На сьогодні отримано 
новий уточнений перелік, який листом від 17.02.2017 № 4583/03-13 направлено 
підвідомчим органам для опрацювання. 

Крім того, за опрацьованою інформацією головними управліннями 
Пенсійного фонду України підтверджено сплату ще по 9-ти об'єктах 
нерухомості на загальну суму 28,4 тис.грн. 

З метою забезпечення постійного обміну інформацією між Пенсійним 
фондом України та Фондом державного майна України з питань укладення 
договорів купівлі-продажу нерухомого майна, які посвідчуються нотаріально, 
Фонду державного майна України направлено лист від 21.02.2017 № 4971/03-13. 

З Державною казначейською службою України опрацьовується 
механізм обміну інформацією про надходження коштів до державного бюджету 
від сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів 
господарських операцій та перегляд наказу Пенсійного фонду України та 
Державного казначейства України від 14 квітня 2010 року № 39/122 "Про 
надання інформації*". 

Враховуючи, що збір на обов'язкове державне пенсійне страхування з 
окремих видів господарських операцій є джерелом формування загального 
фонду Державного бюджету України, перераховується на рахунки органів 
Державної казначейської служби України, але при цьому порядок справляння 
цього збору не регулюється податковим законодавством, Пенсійним фондом 
України розроблено проект Закону України "Про внесення змін до Закону 
України "Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування" щодо 
адміністрування збору з окремих видів господарських операці", яким 
передбачається функції контролю за цими зборами передати центральному 
орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
податкову і митну політику. На сьогодні зазначений проект погоджено з усіма 
зацікавленими міністерствами та відомствами (Міністерством фінансів України 
із зауваженнями) та погоджується з Державною фіскальною службою України. 

Додаток: на 4 арк. 

З повагою 

Голова правління О. Б.Зарудний 

Польовик Л.В. 
284-51-26 



Копія 

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 

Н А К А З 

Л fit м. Київ № dO 

Про заходи щодо виконання 
рекомендацій Рахункової палати 
України за результатами аудиту 
ефективності виконання 
повноважень державними 
органами влади в частині повноти 

і та своєчасності надходження збору 
на обов'язкове державне пенсійне 
страхування з окремих видів 
господарських операцій 

З метою організації виконання рекомендацій, зазначених у Рішенні 
Рахункової палати України від 20 грудня 2016 року № 27-6 про результати 
аудиту ефективності виконання повноважень державними органами влади в 
частині повноти та своєчасності надходження збору на обов'язкове державне 
пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій, 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити План заходів щодо виконання рекомендацій Рахункової 
палати України за результатами аудиту ефективності виконання повноважень 
державними органами влади в частині повноти та своєчасності надходження 
збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів 
господарських операцій (далі - План заходів), що додається. 

2. Контроль за виконанням, Плану/ заході^ покласти на першого 
заступника Голови правління Шамбіра М. І/ / / 

Голова правління 

Згідна з оригіналом 
^начальникЗагального відді. 

департаменту персоналу 
та адміністративного 
забезпечення 

(Підпис) О. Зарудний 



Копія 

управління Пенсійного фонду 
України в районах, містах, 
районах у містах, а також 
об'єднані управління (далі -
територіальні органи Фонду) 

4. Внесення змін до звітності про нарахування та 
сплату збору на обов'язкове державне пенсійне 
страхування з послуг стільникового рухомого 
зв'язку, що формується в ЦС ОССВ, доповнивши 
показниками "залишок на початок звітного 
періоду" та "залишок на кінець звітного періоду" 
та розроблення відповідного програмного 
забезпечення. 

Фінансово-економічний 
департамент та департамент 
інформаційно-аналітичних 
систем та електронних реєстрів 
Пенсійного фонду України 

протягом І кварталу 
2017 року 

5. Внесення змін до звітності щодо коштів, які були 
повернуті платникам збору на обов'язкове 
державне пенсійне страхування, доповнивши її 
інформацією щодо сум коштів, повернутих 
платникам при поданні ювелірних та побутових 
виробів з дорогоцінних металів на клеймування 
державним пробірним клеймом, та наданні послуг 
стільникового рухомого зв'язку. 

Фінансово-економічний 
департамент та департамент 
інформаційно-аналітичних 
систем та електронних реєстрів 
Пенсійного фонду України 

протягом І кварталу 
2017 року 

6. Здійснення контролю за даними про сплату, 
відображеними у Звіті про нарахування 
(утримання) та сплату збору на обов'язкове 
державне пенсійне страхування з окремих видів 
господарських операцій, що подається 
платниками до Пенсійного фонду України, та 
даними про сплату, отриманими від Державної 
казначейської служби України, шляхом їх 

Фінансово-економічний 
департамент Пенсійного фонду 
України, регіональні управління 
Фонду, територіальні органи 
Фонду 

щокварталу 



співставлення. 
7. Забезпечення своєчасного інформування 

Державної фіскальної служби України та 
Міністерства фінансів України у разі виявлення 
несплачених (сплачених не в повному обсязі) 
платником сум збору на обов'язкове державне 
пенсійне страхування при поданні ювелірних та 
побутових виробів з дорогоцінних металів на 
клеймування державним пробірним клеймом. 

Фінансово-економічний 
департамент Пенсійного фонду 
України, регіональні управління 
Фонду, територіальні органи 
Фонду 

у разі виявлення 
несплачених сум 

Q о . Завершення відпрацювання переліку об'єктів 
нерухомого майна, проданого за даними Фонду 
державного майна України протягом 2014 -
2015 років та І півріччя 2016 року, щодо 
підтвердження сплати збору на обов'язкове 
державне пенсійне страхування. 1 

Фінансово-економічний 
департамент Пенсійного фонду 
України, регіональні управління 
Фонду, територіальні органи 
Фонду 

І півріччя 2017 року 




